

Broj 3960

Podgorica, 18. 08. 2017. god. **ZAPISNIK**

**sa XI sjednice Izvršnog odbora  
Strukovne komore arhitekata**

Sjednica je održana 20.07.2017.godine sa početkom u 13.00h, u prostorijama Komore.

Za Sjednicu je predložen

**DNEVNI RED**

1. Razmatranje i usvajanje predloga Zapisnika sa X Sjednice IOSKA;
2. Informisanje IO SKA o X Sjednici UO IKCG. Izvjestilac;;
3. Realizacija zaključka sa V Sjednice Skupštine SKA: zakazivanje Skupštine IKCG;
4. Informacija o organizaciji stručnog predavanja na temu izgradnje nebodera u CG, Izvjestioci: Ivana Dobrković, Igbala Šabović-Kerović i Maja Đurović;
5. Zahtjev za tumačenjem Valentine Prelević;
6. Razno;

Sjednici su prisustvovali:

- Maja Velimirović-Petrović – predsjednik,
- Dragan Vuković, član,
- Miodrag Maraš, član
- Mirka Đurović, član
- Ivana Dobrković, član
- Bogdan Cvjetković, član
- Maja Đurović, član

Dr Igbala Šabović-Kerović, član IO i član UO IKCG I Jevgenije Pavlović, član IO su opravdano odsutni

Dnevni red je usvojen jednoglasno uz dopunu kod tačke 3 dnevnog reda koja sada glasi: zakazivanje Skupštine IKCG i formiranje radne grupe SKA za analizu i prezentaciju pravnog i zakonodavnog okvira za formiranje samostalne komore arhitekata Crne Gore, kao pronalaženje institucionalnog puta za realizaciju ovog cilja i uz dopunu kod tačke 6 koja sada glasi: Informacija u vezi stručne ekskurzije u Andaluziju, Španija.

### **1. Tačka Dnevnog reda**

Zapisnik je usvojen jednoglasno bez primjedbi.

### **2. Tačka Dnevnog reda**

Igbala Šabović-Kerović je opravdano odsutna pa ne postoji informacija u vezi X sjednice UO IKCG.

### **3. Tačka Dnevnog reda**

Maja Velimirović Petrović, je uputila zahtjev predsjedniku Skupštine IKCG za zakazivanje vanredne sjednice Skupštine IKCG zbog verifikacije novog člana UO IKCG ispred SKA.

Odlučeno je da se formira radna grupa u sastavu: Aleksandar Ašanin, Nikodin Žižić i Vukašin Mijatović, čiji će zadatak biti da sačine izvještaj analizirajući i prezentujući pravni i zakonodavni okvir za formiranje samostalne komore arhitekata Crne Gore, uz pronalaženje institucionalnog puta za realizaciju ovog cilja. Rok podnošenja izvještaja je oktobar 2017. god.

### **4. Tačka Dnevnog reda**

Odlučeno je da će se VI sjednica Skupština SKA održati 31.07.2017.god. u 13.00h u prostorijama Komore, gornji sprat. Rok za potvrdu prisustva sjednici je 24.07.2017. god.

Igbala Šabović Kerović je sačinila uvodni izvještaj za organizovanje Regionalne konferencije GRADNJA VISOKIH ZGRADA – IMPERATIV ILI IZBOR (ILI...) šansa ili ne, potencirajući četiri cjeline regionalne konferencije. Maja Đurović i Ivana Dobrković će razraditi i dopuniti dati izvještaj koji se podnosi IO SKA i stručnoj službi I4. Tačka Dnevnog reda KCG, do kraja jula 2017. god.

### **5. Tačka Dnevnog reda**

Maja Velimirović-Petrović je upoznala prisutne sa zahtjevom za tumačenjem Valentine Prelević, kao i sa odgovorom imenovane, Dragana Vukovića i Pera Vukčevića u vezi tumačenja.

Odlučeno je da Maja Velimirović Petrović i Maja Đurović pripreme dopis u vezi tumačenja koji treba dostaviti UO IKCG na razmatranje.

### **6. Tačka Dnevnog reda**

Ivana Dobrković je prezentirala moguću maršutu puta i obilaska Andaluzije u vezi stručnog putovanja na pomenutu destinaciju, potencirajući određene objekte i kulturna dobra koja treba posjetiti.

Obavezuje se imenovana i Mirka Đurović da dostave Stručnoj službi precizan plan putovanja, broj mogućih učesnika, vrijeme odlaska i polaska, vrstu smještaja, do kraja jula 2017. god.

## ZAKLJUČCI:

-Obaveza radne grupe da sačine izvještaj analizirajući i prezentujući pravni i zakonodavni okvir za formiranje samostalne komore arhitekata Crne Gore, uz pronalaženje institucionalnog puta za realizaciju ovog cilja –rok oktobar 2017.god.

-Obaveza radne grupe da sačini izvještaj u vezi organizovanja Regionalne konferencije GRADNJA VISOKIH ZGRADA – IMPERATIV ILI IZBOR (ILI)/šansa ili ne-rok kraj jula 2017. god.

-Obavezuje se radna grupa da dostavi Stručnoj službi precizan plan putovanja, broj mogućih učesnika, vrijeme odlaska i polaska, vrstu smještaja itd.

-Odlučeno je da Maja Velimirović Petrović i Maja Đurović pripreme dopis u vezi tumačenja koji treba dostaviti UO IKCG na razmatranje.

Zapisnik sačinio:

Aleksandar Obradović

spec.sci.prava i spec.sci. finansijskog menadžmenta

**PREDSJEDNIK IO SK ARHITEKATA**  
Maja Velimirović-Petrović, dipl.inž.arh.